

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края, в том числе на территории г. Новоалтайска за январь 2022 года

За январь 2022 года на территории Алтайского края произошло **19** ДТП с участием детей и подростков, в которых получили ранения **24** несовершеннолетних. (2021 году – 25 ДТП, пострадало 26 детей).

14 ДТП произошло с участием детей-пассажиров (2021 год – 6 ДТП), в результате которых **19** детей получили травмы (2021 год – 7 травмировано).

При совершении **5** наездов на детей-пешеходов получил травмы **5** несовершеннолетних (2021 год – 19 ДТП, получили травмы 19 детей).

В **16** дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств. (2021 год – 20 ДТП, 21 получили травмы).

По собственной неосторожности несовершеннолетних участников дорожного движения произошло **1** ДТП, в результате которых 1 травмирован.

За текущий период 2022 года на территории г. Новоалтайска произошло **1** дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних, в котором получил телесные повреждения несовершеннолетний пассажир.

За 2021 год – **1** ДТП, 1 несовершеннолетний травмирован.

С целью проведения разъяснительной работы по популяризации использования СВЭ как детьми, так и взрослыми участниками дорожного движения, направленной на сокращение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в темное время суток, с 10 февраля 2022 по 20 февраля 2022 Госавтоинспекцией по г. Новоалтайску проводится профилактическое мероприятие «Пешеход».

В рамках проведения профилактического мероприятия «Пешеход» просим Вас организовать пропагандистские акции «Родительский патруль» в общеобразовательных учреждениях по контролю за соблюдением Правил дорожного движения детьми-пешеходами по отработке практических навыков безопасного поведения несовершеннолетних на дороге и осуществлению родительского контроля за соблюдением правил безопасного поведения на дороге детьми, а также за использованием световозвращающих элементов несовершеннолетними, (за соблюдением правил перевозки детей и использованием детских удерживающих устройств).

На сайтах общеобразовательных учреждений на страничках «Дорожная безопасность», разместить памятки для детей-пешеходов, памятки для родителей, информацию о пользе световозвращающих элементов.

Тематические выступления отрядов юных инспекторов движения с целью популяризации использования СВЭ.